
 

 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 

COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA 

SESIÓN ORDINARIA 

 ORDEN DEL DÍA  

11 DE MAYO DE 2020 

 

11:00 HORAS 

 

1. Presentación y, en su caso, aprobación del acta de las sesiones ordinaria y 

extraordinaria celebradas el 29 de abril de 2020.  

2. Informe de Actividades de la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de 

Electores, correspondiente al mes de abril de 2020. 

3. Informe mensual de actividades de los Grupos de Trabajo, correspondiente 

al mes de abril de 2020.  

4. Informe Estadístico Trimestral en cumplimiento al punto tercero del Acuerdo 

INE/CG423/2018, por el que se aprueban los “Lineamientos del Instituto 

Nacional Electoral para la atención de requerimientos de información y 

documentación formulados en términos de lo dispuesto en el artículo 126, 

párrafo 3 de la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales”. 

5. Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia, por el que se 

recomienda a la Junta General Ejecutiva del Instituto Nacional Electoral, 

apruebe la Estrategia de Operación de Módulos de Atención Ciudadana 

durante la Emergencia Sanitaria por COVID-19. 

6. Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia, por el que se 

recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, apruebe que 

las Credenciales para Votar que perdieron vigencia el 1° de enero de 2020 y 

no han sido renovadas, sigan siendo vigentes hasta que se reanuden las 

actividades en todos los Módulos de Atención Ciudadana, con motivo de la 

declaratoria de emergencia sanitaria por la pandemia del Coronavirus, Covid-

19.  

7. Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 

recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, apruebe los 
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Lineamientos para la conformación de la Lista Nominal de Electores 

Residentes en el Extranjero para los Procesos Electorales 2020-2021. 

8. Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia, por el que se 

recomienda a la Comisión del Registro Federal de Electores, apruebe las 

modificaciones al Anexo 19.3 del Reglamento de Elecciones del Instituto 

Nacional Electoral. 

9. Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que 

recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, modifique los 

Lineamientos para el Acceso, Verificación y Entrega de los datos personales 

en posesión del Registro Federal de Electores por los Integrantes de los 

Consejos General, Locales y Distritales, las Comisiones de Vigilancia del 

Registro Federal de Electores y los Organismos Públicos Locales, aprobados 

mediante Acuerdo INE/CG314/2016 y ratificados en el diverso 

INE/CG424/2018.  

10. Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia, por el que se 

aprueban las Agendas Temáticas de los Grupos de Trabajo Permanentes, 

para el mes de mayo de 2020. 

11. Asuntos Generales. 

12. Lectura de la relación de solicitudes de información y compromisos. 


